



## НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ

бульв. Дружби народів, 28, м. Київ, 01103, код ЄДРПОУ 40381452

### РІШЕННЯ

м. Київ

№ \_\_\_\_\_

Про розгляд інформації, зазначеної у повідомленні суб'єкта звернення, щодо наявності підстав для проведення повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, Дем'яненко Ірини Володимирівни, голови Люботинського міського суду Харківської області, за 2016 рік

У Національному агентстві з питань запобігання корупції розглянуто скаргу суб'єкта звернення, яка надійшла листом Генеральної прокуратури України від 07.07.2017 № 19-р (вх. № П-9180/17 від 12.07.2017), в якій зазначено про те, що суб'єкт декларування в декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі – декларація), за 2016 рік відобразив недостовірні відомості стосовно членів сім'ї, нерухомого та рухомого майна, зокрема іншої квартири за тією ж адресою, що й квартира, задекларована суб'єктом декларування в м. Харкові та належить членам її сім'ї, квартири в м. Люботин, сараю та гаража в м. Люботин, невірно відобразив площу житлового будинку в м. Люботин та масштабного будівництва за цією ж адресою, квартири в м. Харкові, інформацію про легковий автомобіль Daewoo.

За результатами аналізу відомостей, відображених в декларації за 2016 рік, встановлено, що суб'єкт декларування в декларації відобразив одну квартиру в м. Харкові. Інших квартир за суб'єктом декларування в м. Харкові не зареєстровано.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про запобігання корупції», членами сім'ї суб'єкта декларування у разі наявності сукупності таких ознак як спільне проживання, пов'язаність спільним побутом та наявність взаємних прав та обов'язків із суб'єктом декларування, є також його: діти, у тому числі повнолітні.

Згідно з наданою інформацією про членів сім'ї, наявність взаємних прав та обов'язків, а також фактів, які підтверджують спільне проживання, ведення спільного господарства суб'єкта декларування з особами, вказаними у скарзі, не встановлено.

Відповідно до наявної в Національному агентстві інформації квартира в м. Люботин за суб'єктом декларування не зареєстрована.

Крім того, суб'єкт декларування задекларував житловий будинок в м. Люботин, відповідно сарай та гараж за цією ж адресою, згідно з правилами декларування не підлягають декларуванню окремо.

Щодо площі житлового будинку в м.Люботин та масштабного будівництва, то відповідну інформацію суб'єкт декларування відобразив у розділі 4 «Об'єкти незавершеного будівництва» декларації за 2016 рік.

Відповідно до інформації, наявної у Національному агентстві, транспортні засоби за суб'єктом декларування не зареєстровано.

Таким чином, при проведенні аналізу відомостей, які зазначені в декларації за 2016 рік, встановлено, що інформація суб'єкта звернення, яка надійшла листом Генеральної прокуратури України, щодо відображення недостовірних відомостей стосовно членів сім'ї, нерухомого та рухомого майна не знаходить підтвердження.

Відповідно до частини першої статті 8 Закону України «Про запобігання корупції», підпункту 2 пункту 2 розділу III Порядку проведення контролю та повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, затвердженого рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 10 лютого 2017 року № 56, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 13 лютого 2017 року за № 201/30069, Національне агентство з питань запобігання корупції

#### **ВИРІШИЛО:**

1. Відмовити суб'єкту звернення у проведенні повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2016 рік Дем'яненко Ірини Володимирівни, голови Люботинського міського суду Харківської області, з викладених у скарзі підстав.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника Голови Національного агентства з питань запобігання корупції Радецького Р.С.

**Голова**

**Корчак Н.М.**

Згідно з чинним законодавством  
відповідно до колегіального рішення  
Національного агентства

Протокол № \_\_\_\_\_  
засідання Національного агентства  
від \_\_\_\_\_